

**Budowa Biblioteki w Redzie w ramach Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa Priorytet 2,
Kierunek Interwencji 2.1 „Infrastruktura Bibliotek 2021 – 2025”.**

10.ZF.TP.BN.RB.2022

Reda, dnia 30.09.2022r.

INFORMACJA

Dotyczy: Budowa Biblioteki w Redzie w ramach Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa Priorytet 2, Kierunek Interwencji 2.1 „Infrastruktura Bibliotek 2021 – 2025”.

Wyjaśnienia treści SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j. ze zm.) zwanej dalej ustawą, Zamawiający udostępnia treść zapytań do treści SWZ, złożonych przez Wykonawców, wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

Pytanie 1:

Czy w przypadku, gdy wybór oferty prowadzi w całości do opodatkowania VAT u Wykonawcy, wystarczającym będzie wskazanie, że wybór oferty będzie prowadził do powstania obowiązku podatkowego w VAT w zakresie zagospodarowania terenu, architektury i konstrukcji, instalacji sanitarnych, elektrycznych i teletechnicznych, bez wymieniania bardziej szczegółowych usług w poszczególnych zakresach?

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający informuje, że w przypadku gdy wybór oferty prowadzi w całości do opodatkowania VAT u Wykonawcy, nie ma potrzeby wskazywania zakresu opodatkowania.

Pytanie 2:

Czy w przypadku, gdy Wykonawca zatrudnia specjalistów w zakresie kierownictwa budowy i robót w specjalnościach wymaganych wg zał. nr 10, zatem korzysta z własnych zasobów personalnych, koniecznym jest składanie przez każdego specjalistę zobowiązania do oddania zasobów w formie zał. Nr 9?

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający informuje, że w sytuacji gdy Wykonawca korzysta z własnych zasobów nie ma obowiązku składania przez każdego specjalistę zobowiązania do oddania zasobów w formie zał. Nr 9.